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Корисна модель належить до галузі легкого машинобудування, а саме до приводів 
круглов'язальних машин. 

Відомий привід круглов'язальної машини, що містить електродвигун з валом, клинопасову 
передачу з ведучим та веденим шківами, зубчасту передачу, шестірня якої встановлена 
співвісно з веденим шківом, та вертикальний привідний вал, на якому встановлене зубчасте 5 
колесо зубчастої передачі (Патент України на корисну модель № 94408, D04 В 15/94, 2014 p.). 
Наявність постійного кінематичного зв'язку між вертикальним привідним валом та 
електродвигуном не виключає можливості обертання вертикального привідного вала в 
зворотному напрямку, що може мати місце при неправильному підключенні електродвигуна при 
монтажі та ремонті машини, що недопустимо, оскільки спричинює поломку деталей привода та 10 
механізмів машини і, таким чином, знижує довговічність роботи привода круглов'язальної 
машини. 

Таким чином в основу корисної моделі поставлена задача створити такий привод 
круглов'язальної машини, в якому введенням нових елементів та їх зв'язків, забезпечилось би 
підвищення довговічності роботи привода круглов'язальної машини. 15 

Поставлена задача вирішена тим, що в приводі круглов'язальної машини, що містить 
електродвигун з валом, клинопасову передачу з ведучим та веденим шківами, зубчасту 
передачу, шестірня якої встановлена співвісно з веденим шківом, та вертикальний привідний 
вал, на якому встановлене зубчасте колесо зубчастої передачі, згідно з корисною моделлю, 
ведучий шків обладнаний обгінною муфтою, встановленою на валу електродвигуна. 20 

Обладнання ведучого шківа привода круглов'язальної машини обгінною муфтою, 
встановленою на валу електродвигуна, унеможливлює зворотне обертання вертикального 
привідного вала в разі зміни напрямку обертання вала електродвигуна, що запобігає поломкам 
деталей привода, і, таким чином, забезпечує підвищення довговічності роботи привода 
круглов'язальної машини. 25 

На кресленні представлена схема привода круглов'язальної машини. 
Привід круглов'язальної машини містить електродвигун 1, клинопасову передачу 2, ведучий 

шків 3 якої встановлений на валу електродвигуна, зубчасту передачу 4, ведуча шестірня 5 якої 
встановлена співвісно з веденим шківом 6 клинопасової передачі 2, вертикальний привідний 
вал 7, на якому встановлене зубчасте колесо 8 зубчастої передачі, та обгінну муфту 9, 30 
встановлену в ведучий шків 3 клинопасової передачі 2. На кінцях вертикального привідного 
вала 7 жорстко закріплені циліндричні шестерні 10, 11 для кінематичного зв'язку з механізмами 
в'язання та товароприйому (на кресленні не показані). 

Принцип роботи привода такий. При вмиканні електродвигуна 1 обертальний рух його вала 
за допомогою клинопасової 2 та зубчастої 4 передач передається вертикальному привідному 35 
валу 7. При цьому обгінна муфта 9 забезпечує прямий кінематичний зв'язок між 
електродвигуном та вертикальним привідним валом. Жорстко закріплені на кінцях 
вертикального привідного вала 7 циліндричні шестерні 10 та 11 шляхом зубчастого зачеплення 
приводять в обертальний рух механізми в'язання та товароприйому, що необхідно для роботи 
круглов'язальної машини – в'язання трикотажного полотна. Наявність обгінної муфти 9 40 
забезпечує розмикання кінематичного зв'язку між електродвигуном та вертикальним привідним 
валом в випадках зворотного обертання вала електродвигуна, зумовлене неправильним його 
підключенням, що можливо при монтажі та ремонтних роботах круглов'язальної машини.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 45 

 
Привід круглов'язальної машини, що містить електродвигун з валом, клинопасову передачу з 
ведучим та веденим шківами, зубчасту передачу, шестірня якої встановлена співвісно з 
веденим шківом, та вертикальний привідний вал, на якому встановлене зубчасте колесо 
зубчастої передачі, який відрізняється тим, що ведучий шків обладнаний обгінною муфтою, 50 
встановленою на валу електродвигуна. 
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